Галлия. Ноябрь 2003 г.
В 20.00 14 ноября мы покинули родные дома и направились в Галлию. Мы – это 8 каякеров и Форд Транзит с прицепом. Галлия – это северо-западная часть Испании.  

   Нитка нашего маршрута пролегала следующим образом: Прага – Нюрнберг – Саарбрюккен – Мец – Реймс - Париж – Тур – Бордо – Бильбао – Овьедо – Луго (около 2600 км). Мы ехали 34 часа, так что в воскресенье утром готовы были выйти на воду. 
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Испания
  Рио Арнего ( II, III, 2x IV) была первой рекой после долгой дороги. Хороший уклон и характер реки позволяет ее назвать маленьким длинным водопадом. Оптимальная река для старта. Эта река находится около городка Lugo (Lugo N640 к пселению Golada и потом маршрут PO VP240 около Vila de Cruces), мы начинали от моста через эту реку "Pont de Vilarino" и прошли около 9 км. 

  Рио Ула ( II, III, или IV зависит от уровня воды, регулируемого плотиной) необычная река для этой части Галлии, полноводная река используется для коммерческого рафтинга, а сложность зависит от уровня воды. Плотина спускает воду всегда в 10.00 утра. Подходит для всех каякеров. Расположена почти там же, где и Арнего ( от Vila de Cruces по маршруту PO 2408 к поселению Duxame). Название плотины "Barrage de Portodemouros" и мы начинали ниже нее на 200 м и прошли около 13 км. Сойти с реки можно всегда, когда есть мост через реку (первый километров через 7). 

  Рио Деза ( III , IV+ ) отличная река, стоит по ней сплавиться. Мы начинали от места, называемого "Monastre de Carbeiro", где есть какой-то исторический памятник, который не трудно найти. Все три реки находятся близко (едите от Vila de Cruces маршрутом PO204 к поселению Merza ). Рио Деза наиболее сложная река (IV+), некоторые пороги (3x) возможно V. У нас было много воды, так что река была достаточно фановой. Первые 6 км категория достигала IV – V, но потом ландшафт стал более открытым, а сложность меньше (II или III), что продолжалось еще 7 км, до финишной точки – моста через реку. Сама по себе Деза впадает в Рио Ула. 

  На четвертый день мы направились в Португалию (север Португалии все еще Гальская земля). 
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Португалия
  Рио Муро (III, IV)
  Рио Вез (IV, V+) Эти две реки являются притоками Рио Мино (приграничная река) и мы о них были наслышаны. Особенно Рио Вез супер крикинговая речка в Галлии. Однако была низкая вода – слишком мало дождей. Также у нас были проблемы с ориентированием (в Португалии нет нумерации маршрутов, только все названия виноградников) В любом случае я еще хочу вернуться на Рио Вез. 

  Рио Кавадо (IV+) еще одна причина вернуться в эти места. Эта река около городка Брага, откуда мы ехали по маршруту N 103 (около 50 км), а вот более точные детали можно найти на сайте http://www.playak.com/ (плейспоты Португалии) и там также есть видео с Рио Кавадо. Тем не менее та же ситуация – мало воды, но было видно, что это действительно класная река. 

  Три дня назад Португальские каякеры сообщили мне что на реке супер уровнь, sh…, хоть возвращайся назад!!! 

  Нудачно, потому мы вернулись в Испанскую Галлию, вслед за облаками. Следует сказать, что для удачной поездки в Галлию, вам нужен дождь!!! Много дождей = много воды! Обычно погодные условия сопутствуют этому, но в этом году была необычно сухая погода, что ненормально для этого региона. Мы проехали горелый ландшафт – летом было много лесных пожаров. 
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  Рио Лерес ( IV V+ ) именно с этой реки больше всего фотографий. Именно эта река является жемчужиной Галлии (Мануель Арну писал в Kanumagazin, что он провел там три года). Супер река, глубокие каньоны, интересные пороги, большие водопады, …великолепная река. Мы провели там два дня и должен сказать, что этого мало. Рио Лерес следует по маршруту N 541 между Pontevedra – Ourense, вход свободный. Мы разделили наш сплав на два дня. 
   Возле поселения Sacos (около 5км по направлению к Ourense) находится стоянка и отсюда около 700 м пешком к реке. Здесь небольшая водонасосная станция "Mini Central de Doma" и здесь оптимальное место для нижней части реки ( IV – V, но больше IV and IV+). В этой части трудные пороги, некоторые сливы до 3 м, но все понятно и легко просматривается с берега.
   Верхняя часть начинается от моста (8 км от стоянки вверх по течению) и река течет в большом каньоне (нет возможности выйти из него) сложностью V и V+, два места помечено для обноса. Но должен сказать, что при оптимальном уровне (лучше в малую воду) группа хороших каякеров может пройти все (как мы), даже водопады. Достаточно сложное место старта, так как часть воды идет в насосную станцию, потом река падает вниз по скальному каменному «лабиринту». Потом следует много порогов, сливов, а также два водопада (один около 6-7 м, а второй оклоло 5 м), а потом как и нижняя часть, все можно просмотреть. Этот участок не для новичков!! Лерес – эта река была лучшей в нашем туре по Галлии. 
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Рио Барбантино (I и III) – поток, ничего интересного, мы просто прогулялись. Только один порог был более менее. Просто некоторые из нас (не я) захотели легкой реки после Лереса, но этот поток только для царапания каяков. 

Рио Дева (III, IV – (я был водителем в этот день), эта река очень короткая, около 2 км. Она впадает в Рио Мино с Испанской стороны. 

Рио Мино ( II ) приграничная река между Португалией и Испанией, не сложная, но красивая, хорошая река для родео. А еще там где-то есть хороший родео плейспот, но мы не знали где его искать. 

Рио Вердуго (IV и V+ одно непроходимое место). У нас была проблема с водой. Почти вся вода ушла в насосную станцию и это была в основном прогулка с каяками, а не слав. Эта река находится около большого города Pontevedra, мы начинали от городка Ponte Caldelas (место называется «Mini centrale Cascades" – водонасосная станця) в начале было хорошо – вода в реке, сложность V, но потом была другая станция и воды снова не было. Потом была более сложная часть, которая потребовала обноса. Там одно опасное место, где вся река уходит в сифон – брррр…., не ходите туда, очень плохое место, проблемы со страховкой, с остановкой…, проблемы со всем. 

Рио Умиа (IV ) приятная река для завершения. Река находится на севере от Pontevedra. Мы начинали от поселения Arca, отличная река 10 км III-IV. Мы закончили на слиянии Рио Умиа и Рио Галло. Повезло с водой, хотя и здесь строится водонасосная станция, так что в будущем проблемы и здесь будут. 

А потом мы загрузили каяки и отправились домой. Стоимость составила 8.000 чешских крон на человека. В цену включено топливо, затраты на проезд по трассам, немного Портвейна … и еда изредка индивидуально. Для этого трипа лучше брать крикинговые каяки, чем игровые или родео. Большинство местных каякеров до сих пор катаются на Торо – возможно лучший каяк для этих целей. У нас также есть некоторые схемы, но я должен буду их отсканировать, чтобы лучше ориентироваться. Я думаю, что в будущем мы еще вернемся туда, только немного позже. Возможно декабрь или январь будут лучше, чем ноябрь, так как тогда больше дождей, которые играют существенную роль в любой экспедиции. 

Мы проехали более 5800 км, и при этом класно провели время. Должен сказать, что собравшись будучи незнакомыми вначале, мы стали отличной компанией для любого времяпровождения после. 

Берегите себя и удачи !!
Станислав
Этот материал был когда-то скопирован с сайта http://www.watersport.com.ua/
 и вывешен здесь  потому, что в настоящее время больше нигде недоступен.
