ПОЛОЖЕНИЕ

о Московских соревнованиях по водному туристскому многоборью «Закрытие Сезона - 2006»

1.Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью популяризация водного туризма как активного и здорового образа жизни, отработка технических приемов в целях безопасного прохождения сложных маршрутов, установление дружеских контактов между туристскими коллективами города Москвы, Московской области, городов России и стран СНГ, определение сильнейших туристских команд.

2. Время и место проведения.

Соревнования проводится 9-10 сентября 2006 г. в Истринском районе Московской области, на реке Истра в районе д. Бабкино.

3. Руководство соревнований.

Общее руководство осуществляет Комитет физической культуры и спорта Правительства Москвы совместно с Федерацией спортивного туризма – объединением туристов Москвы. Непосредственное руководство соревнованиями осуществляет Оргкомитет и Главная судейская коллегия, утвержденная Коллегией судей ФСТ-ОТМ.

Главный судья соревнований – Румянцев А.В.

4. Программа соревнований. 

8 сентября 2006 г. /пятница

до 18.00 - заезд команд, размещение в полевых условиях.

20.00 - совещание с представителями команд. 

9 сентября 2006 г. /суббота

9.00 - 10.00 – выдача номеров представителям команд (залог за каждый номер 100 рублей)

10.00 -10.30 – корректировка стартового протокола (разнос участников)

11.00 - старт  первого потока лично-командных заездов в классах судов: К2СМ, К1Ж, К2М (С2), 1 и 2 попытки

          - старт второго потока лично-командных заездов в классе судов: К1М (С1), 1 и 2 попытки

19.00 – 20.00  -  подача заявок на командные гонки

20.00 - торжественная церемония награждения победителей в личных заездах, совещание представителей команд.

              10 сентября 2006 г. /воскресенье

11.00 – Старт первого потока в командных гонках в классах судов: К2СМх2, К1Жх2, К2Мх2

          - Старт первого потока в командных гонках в классах судов: К1Мх2

16.00 - Торжественная церемония награждения победителей  в командных гонках и в обще командном зачете.

5. Условия проведения соревнований.

Индивидуальные гонки в классах судов К1М (С1), К1Ж, К2М (С2) проводятся по действующим правилам соревнований по гребному слалому.

В командных гонках проводятся два заезда. В зачет идет сумма их результатов. В заезд стартуют по два экипажа одного класса. 

Протесты подаются в секретариат представителем команды в письменном виде на имя главного судьи соревнований. Стоимость подачи протеста – 1000 р. В случае удовлетворения протеста деньги возвращаются представителю команды.

                                                              6.  Требования к снаряжению.

К соревнованиям допускаются каяки, каноэ-одиночки, байдарки-двойки, каноэ-двойки. Габариты судна не регламентируются. Суда должны иметь непотопляемую емкость не менее 10 литров, специальные петли или обвязки.

                                                                         7. Участники.

К участию в соревнованиях приглашаются отдельные участники и команды: туристических клубов, ведомственных организаций и предприятий, образовательных учреждениях города Москвы, Московской области, России.

Состав команды:

                - два мужских экипажа двухместной байдарки или каноэ – К2М;

- два смешанных экипажа двухместной байдарки или каноэ – К2СМ;

- два мужских каяка или каноэ-одиночек – К1М (С1);

- два женских каяка или каноэ-одиночек – К1Ж.

Допускается выступление спортсменов в составе одной и той же команды в двухместном и одноместном судне. Кроме того в рамках  личного зачета К1М проводится зачет в классах С1, К1МВ40 (ветераны от 40 и более лет), К1МВ50 (ветераны от 50 и более лет). 

В рамках личного зачета К1Ж проводится зачет в классах: К1ЖВ40 (ветераны от 40 и более лет), К1ЖВ50 (ветераны от 50 и более лет).

 Команды и отдельные участники должны иметь:

Групповое и личное снаряжение для ночлегов в полевых условиях и участия в соревнованиях, продукты питания на весь период проведения соревнований. Единую форму: майка, головной убор и нагрудная личная визитка с указанием наименования команды и Ф. И. участника.

8. Определение результатов и награждение.

Победитель в комплексном зачете определяется по наименьшей сумме мест в рамках личного зачета, занятых участниками команды плюс удвоенная сумма мест занятых участниками команды в командных гонках. При равенстве суммы мест, предпочтение отдается команде, имеющей меньшую сумму штрафов. При равенстве суммы мест более высокое место занимает команда имеющая меньшую сумму штрафов во всех классах судов. При равенстве суммы штрафов присуждаются одинаковые места. 

Команды не выставившие экипажи в каждом классе судов занимает в этих классах последнее место плюс один, в командных гонках последнее место плюс два. 

Команды, занявшие I-III места в комплексном зачете, награждаются Дипломами соответствующих степеней.

Участники, занявшие I-III места в командных гонках в каждом классе судов, награждаются Дипломами соответствующих степеней.

Участники, занявшие I-III места в личном зачете в каждом классе судов, награждаются Дипломами соответствующей степени.

Отдельно награждаются участники выступающих в классах судов: К1МВ40, К1МВ50, К1ЖМВ40, К1ЖВ50 при наличии не менее шести стартовавших участников в классе.

9. Обеспечение безопасности.

Обеспечение безопасности на соревнованиях осуществляется силами двух финишировавших ранее экипажей. Действиями страхующих экипажей руководит судья «на финише» или судья «на связке», возле которой произошел аварийный случай, требующий страховки. Ответственность за жизнь и здоровье участников вне времени прохождения трасс и официальных тренировок несут руководители команд. Все участники во время тренировок и прохождения должны находиться в спасжилетах и касках.

10. Финансирование.

Стартовый взнос - 100 руб. с участника соревнований. Оплата этого взноса дает право участнику выступать в одном классе судов.

Расходы, связанные с участием  в соревнованиях: проезд, питание, стартовый взнос, прокат снаряжения несут командирующие организации.

9. Заявки.

Заявки принимаются:

Во вторник, 5 сентября 2006 и в четверг, 7 сентября 2006  – на территории гребной базы «Бурувестник» с 19 до 21 

      - по интернету drony_at_work@yahoo.com до 22.00 в четверг, 7 сентября 2006 г.

Телефон Оргкомитета для справок:

- главный судья Румянцев Алексей:  161-39-53

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.

Представители команд, получившие положение через ИНТЕРНЕТ при необходимости могут получить заверенные копии ПОЛОЖЕНИЯ на месте соревнований в секретариате.
